



Imperio

Diario de F.T. y de las J.O.N.S.

AÑO XVI NUMERO 4.989 ZAMORA, MARTES 1 DE JULIO DE 1952 PRECIO DEL EJEMPLAR 70 CENTIMOS

Dos locos furiosos matan a 6 personas y hieren a 20 a bordo de un barco

Una niña se come un billete de lotería premiado con 5.000 coronas

MANILA, 30.—Dos pasajeros atacados de locura furiosa a bordo de un barco fondeado en Zamboanga (Mindanao) agredieron con puñales a los demás viajeros y mataron a seis mujeres y niños, hiriendo a otras veinte personas. Uno de los locos fué muerto a tiros por uno de los oficiales del barco y el otro pudo ser reducido por la tripulación.—Efe.

SE COME UN BILLETE PREMIADO

COPENHAGUE, 30.—Un niño que guarda el anonimato pero que se sabe es un conocido hombre de ciencia, ha revelado que una hija suya de dos años de edad, se ha comido un billete de lotería nacional premiado con 5.000 coronas. El premio quedará a favor del Estado. Efe.

DOS BOMBAS EN UNA SALA DE FIESTAS

SAIGON, 30.—Dos bombas han sido arrojadas en una sala de fiestas que se hallaba llena de público. Una persona ha resultado muerta y otras treinta heridas. El informe de la policía dice que dos bombas de fabricación casera fueron arrojadas en el centro de la sala poco antes de la medianoche, en la sala de fiestas "Golden Lyon". Entre los heridos figuran quince soldados franceses que fueron llevados al hospital y una muchacha vietnamita que falleció a poco de ingresar en una clínica de urgencia. Las autoridades no creen que las bombas fueran arrojadas por terroristas, sino que son el resultado de una disputa entre comerciantes rivales.—Efe.

SUICIDIO DE UN LADRON

BUTLER (Pensilvania, Estados Unidos), 30.—Se ha suicidado Milan Wright, el ladrón habitual que en 1950 se prestó a una operación de cerebro que había de convertirlo en un ciudadano honorable y que recientemente fué detenido, hallándose en su domicilio mercancia robada por valor de más de veinticinco mil dólares. El infeliz se quitó la vida en la celda de su prisión, ahorcándose y desangrándose. Se había cortado una arteria de un brazo con los cristales previamente rotos de sus lentes. Dejó tres cartas en que expresa su remordimiento por haber vuelto a robar.—Efe.

SE ESTRELLA UN AVION

LONDRES, 30.—El aparato de caza a reacción «Gloster» del modelo «Triángulo» que realizaba un vuelo de prueba, se ha estrellado incendiado en el aeropuerto de obcomese Down. El piloto no sufrió heridas graves. El aparato realizaba un vuelo de prueba y se estrelló al intentar tomar tierra. Es un modelo capaz de desarrollar grandes velocidades y estaba equipado con radar.—Efe.

EN TUNEZ SIGUEN PONIENDO BOMBAS

TUNEZ, 30.—En las últimas veinticuatro horas fueron colocadas en la regencia tunecina cuatro bombas que no causaron víctimas aunque sí daños materiales. Uno de los artefactos hizo explosión una ventana de una comisaría de la capital; otra en la Menzel de Belja, al este de Túnez; la tercera, en la escalera de una casa de Sfax y la cuarta en un cine Djegiba, a oeste de la capital. En la casa de Correos de Sfax produjo pánico al hacer arder un individuo que no pudo ser detenido, una prueba de fuegos artificiales.—Efe.

ACCIDENTE FERROVIARIO

LEUSS, 30.—El expreso Berlín-Bonn, se ha precipitado contra el extremo posterior de un tren especial en que iban de excursión cientos de una fábrica de seda de Alemania. Resultaron heridos treinta y nueve obreros del tren especiales de ellos gravemente.—Efe.

GRAN INCENDIO EN BROOKLYN

NUEVA YORK, 30.—Un gran incendio ha destruido siete edificios en Brooklyn y ha dejado a quinientas personas sin hogar. Dos barcos de bomberos de los guardacostas y otros del puerto neoyorquino se acercaron a una manzana de distancia del lugar del siniestro para sumarle su potencia acuática a la de unos cincuenta y cinco equipos terrestres contra incendios.

La policía acudió a evacuar cientos de edificios vecinos amenazados. El humo cubría todo el área metropolitana. Seis mujeres sacadas de las casas incendiadas, hubieron de ser tratadas de choques y ataques histéricos.

El fuego estalló a las 12.40 en un antiguo depósito de papel y cartón. Se extendió a través de la calle a cuatro casas de vecinos, una pequeña fábrica de cristal y otras de caucho y aún seguía sin poder ser dominado, horas después. Ha desaparecido un vigilante de sesenta y seis años que se cree ha perecido carbonizado. Las chispas prendidas han provocado pequeños incendios en una amplia zona de Nueva York.—Efe.

MARTIR ESPAÑOL

CIUDAD DEL VATICANO, 30.—La Sagrada Congregación de Ritos ha examinado en sesión ordinaria los escritos sobre el Siervo de Dios que fué obispo de Lérida, asesinado por los rojos el 6 de agosto de 1936. El mártir pidió a los verdugos que lo fusilasen en último lugar para poder asistir y confortar a sus compañeros de martirio, todos los cuales murieron rezando con él.—Efe.

El presidente del Brasil, condecorado

El Caudillo le ha concedido el Collar de la Orden de Isabel la Católica

MADRID, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado en virtud de un decreto aparecido en el "Boletín Oficial del Estado", ha concedido el collar de la Orden de Isabel la Católica, al señor Getulio Vargas, presidente de los Estados Unidos de Brasil.—Cifra.

Cinco millones de asesinatos en la China comunista

Chang Kai Chek cree en una próxima rebelión

Rusia, acusada

BERLIN, 30.—En notas idénticas dirigidas al comandante soviético en Alemania, general Chuikov, los altos comisarios occidentales acusan a Rusia de expulsiones brutales en masa de la faja de terreno próxima a la frontera con Occidente y convertida en "tierra de nadie".—Efe.

Condecoraciones del Año Santo

Fueron impuestas por el Dr. Pla y Deniel

MADRID, 30.—Esta tarde a las cinco y media, en el palacio de Cruzada se ha celebrado el solemne acto de imposición de condecoraciones por el cardenal arzobispo de Toledo a un grupo de relevantes personalidades católicas que se distinguieron especialmente en la preparación del Año Santo.

El salón de actos se encontraba totalmente lleno de público. Previamente y tras el rezo de unas oraciones el doctor Pla y Deniel, arzobispo de Toledo, pronunció unas palabras en las que anunció que la reunión tenía por objeto entregar las condecoraciones que S. S. había tenido la bondad de conceder en atención a los trabajos que había supuesto la organización de las peregrinaciones del Año Santo. Manifestó que S. S. el Papa comprendía perfectamente al pueblo español y que sabía que la asistencia española al Año Santo si las disponibilidades de divisas hubiesen sido normales hubiera sido diez veces mayor. Pidió por último que estas condecoraciones redundaran en la mayor gloria de Dios y satisfacción para todos los católicos españoles.

A continuación, monseñor Bonell, secretario de la Acción Católica, leyó los rescriptos concediendo la Cruz de San Silvestre a don Alfredo López Martínez, presidente de la Junta Técnica de Acción Católica, a don Juan Antonio Bazagoiti Ruiz, a don Francisco de Luis y Díez, a don Antonio García Pablos, las encomiendas de San Silvestre, a don Santiago Corral Pérez, a don Enri-

que Pastor Mateos; la encomienda de San Gregorio, a don Justo Pintado Robles; la Cruz de Caballero de San Gregorio, a don Carlos Pérez López y la Cruz de Caballero de San Silvestre a don Justo Jiménez Estóñeda.

Inmediatamente el arzobispo de Toledo procedió a imponer las insignias de las respectivas Ordenes a los agraciados. Seguidamente en nombre de la Acción Católica Nacional de Propagandistas y de la Editorial Católica, pronunció unas palabras don Fernando Martín Sánchez Juliá.

En representación de la Acción Católica, habló después el señor Vega Pérez, vicepresidente de la hombría de A. C.

Por último, en nombre de todos los condecorados habló don Alfredo López.

El cardenal arzobispo de Toledo, tras de rezar unas oraciones, declaró cerrada la sesión.—Cifra.

La bomba atómica se detiene en Gibraltar

LONDRES, 30.—Ha hecho escala en Gibraltar el portaaviones británico "Campania" que lleva a bordo la bomba atómica inglesa destinada a las pruebas a realizar en las islas de Montecarlo, en la costa noroccidental de Australia. El "Campania" enarbola la insignia del almirante Torlesse, jefe de las operaciones combinadas de dicha prueba.—Efe.

Reunión de los directores de los Institutos de Enseñanza Media

Estudiaron el proyecto de ley de Enseñanza Media

Se ha celebrado en Madrid una reunión a la que han asistido todos los inspectores y directores de Enseñanza Media convocados por el Ministerio de Educación Nacional para estudiar el proyecto

de ley de ordenación de la Enseñanza Media y las disposiciones complementarias.

Los representantes del profesorado oficial analizaron el proyectado estatuto jurídico, y al finalizar la Asamblea presentaron unas conclusiones que recogen la opinión del profesorado oficial, conclusiones que fueron expuestas en la última sesión por el inspector señor López Niño, quien tras de proclamar el agradecimiento al Ministerio por haber solicitado la opinión de los catedráticos del Instituto, puso de relieve que las enmiendas presentadas suponen una zona de coincidencia sobre un programa de aspiraciones mínimas.

El espíritu que anima las conclusiones presentadas es, entre otros aspectos el de la elevación y dignificación de la enseñanza de grado medio, la revalorización del profesorado oficial del Instituto y la introducción de reformas técnicas con vistas a la mejora de las tareas educativas.

En la sesión final el ministro señor Ruiz Giménez agradeció a los reunidos la atención e interés que habían desplegado a lo largo de las jornadas de la Asamblea. Señaló su deseo de que los centros de Enseñanza Media del Estado sean modelo en este grado de la educación subrayando la necesidad de elevar el prestigio y eficacia de los mismos hasta convertirlos en fundamental instrumento de vida cultural, sobre todo en aquellas ciudades que carecen de centros superiores de enseñanza. Igualmente mostró el deseo de que las enmiendas propuestas sean atentamente consideradas por la ponencia de las Cortes encargada del estudio del proyecto de ley.

A las diversas reuniones celebradas asistieron los directores generales de Enseñanza Media, Universitaria, Profesional y Técnica y Laboral así como los rectores de Universidad.

EN TERCERA Y CUARTA PAGINAS, AMPLIA INFORMACION DEPORTIVA

Siete muertos al hundirse una barca en un río asturiano

Un inglés se arroja desde el tercer piso del hospital de Vitoria

No quiso sobrevivir a la reciente pérdida de su esposa

OVIEDO, 30.—Una barca que ocupada por catorce personas atravesaba el embalse del río Doiras para dirigirse a una armería se hundió de proa pereciendo siete de sus ocupantes. La embarcación comenzó a hacer aguas y en tonces cundió el pánico entre los pasajeros, cinco de los cuales se arrojaron al agua. Al hacerlo produjeron el natural desequilibrio en la barca, hundiéndose ésta poco después.—Cifra.

—

VITORIA, 30.—En el hospital civil donde se hallaba desde el sábado último, en que ingresó a causa de haber sufrido un accidente de automóvil, en el que perdió la vida su esposa, se arrojó por la ventana a la calle desde la habitación que ocupaba en el tercer piso, Mr. Robert Alexandre Mac Dermid, quien resultó muerto. Paecé que desde el momento mismo en que se dió cuenta de que había perdido a su esposa Margaret Marie Mac Dermid, de 48 años, dama de gran hermosura, insinuó en el hospital que no le era posible sobrevivir a esta desgracia.

Esta mañana pidió los útiles para afeitarse pero ante el temor de una tragedia, se le negaron. Después de escribir algunas cartas con cláusulas para su testamento dirigidas a algunos parientes, se encerró en su habitación y se tiró por la ventana a la calle.

El cadáver de la dama fué llevado este mediodía al cementerio Inglés de Bilbao. Mañana se practicará la autopsia al cadáver de Mr. Robert Alexandre Mac Dermid, que después será trasladado a Bilbao para ser inhumado junto con los restos de su esposa.—Cifra.

M U E R E N INTOXICADOS

GETAFE, 30.—Tres soldados y un empleado de aviación han resultado muertos a consecuencia de las emanaciones de gas grisú producidas en un pozo a cuya limpieza se dedicaban. Primero había baja-

do uno de ellos al pozo y como tardaba en subir, los restantes creyeron que se trataba de una broma. Al ir a buscarle sufrieron los mismos efectos de las emanaciones que el primero. Su extracción ha sido dirigida por un capitán provisto de careta protectora. El entierro de las víctimas ha sido esta tarde en el cementerio de Getafe, prestido por las autoridades de aviación.—Cifra.

VISTA DE UNA CAUSA

BARCELONA, 30.—En la sección primera de esta Audiencia se ha visto una causa por homicidio contra Salvador Vargas Guradamuro que el día 27 de abril de 1950 dió muerte en un piso de la calle Brasol, donde vivía como realquilado, a la patrona Serafina Triol.

El procesado en su declaración dijo que la interfecta le requería de amores y que desde algún tiempo le insultaba repetidamente. El día de autos se repitió la discusión y Serafina con un cuchillo trató de agredirle, defendiéndose él con una botella, con la que le golpeó la cabeza, y después con un cuchillo de cocina asestandole unas puñaladas que le causaron la muerte. Después se presentó a la Policía. El fiscal solicita se le impongan 18 años de prisión y la defensa la absolución. La vista queda pendiente para sentencia.—Cifra.



El director general de Prensa señor Aparicio acompañado del señor R. Arriaga Aragon, profesor de la Escuela de Periodismo, aparece en esta fotografía rodeado de los alumnos de la primera promoción de fotógrafos de Prensa pocos momentos después de habérselos hecho entrega de sus títulos.

PULSO Y SINFONIA DE NUESTRA CIUDAD

Pasaron las ferias

Fermoselle, por ejemplo, se dió por terminada la Feria de San Pedro, el hito más luminoso del calendario de acontecimientos previstos en Zamora.

Las fiestas han transcurrido con gran animación y las ha presenciado un gentío extraordinario ya que el número de forasteros llegados a la capital superó con creces los cálculos más optimistas. Especialmente, la corrida de toros fué un completo éxito, al menos económico.

Solamente cabe registrar una anomalía achacable exclusivamente al tiempo que, si estuvo aliado con la empresa de los toros, se declaró enemigo de la Junta de Festejos impidiendo la celebración del espectáculo de los juegos artificiales del río Duero. Hora y media antes de la quema quiso la naturaleza ofrecernos gratuitamente el espectáculo de los fuegos y desató la tormenta, que se había estado fraguando durante todo el día, "con gran aparato de relámpagos y truenos".

Dice el refrán que "agua por San Juan quita vino y no da pan". Por San Pedro la lluvia sentará poca cosa que hemos de lamentar solamente por el daño que al campo pueda ocasionar, porque, ya decimos que si no hubo fuegos artificiales los hubo, y buenos, naturales. Y además, la fuente luminosa también ha resultado un espectáculo digno de ver.

Sergio COLLADO

Jesús Martín Vicente, campeón provincial de Arada

En el pago denominado "Cruz del Teniente" situado en el kilómetro dos de la carretera de Villacastín a Vigo, se celebraron el domingo, a las diez de la mañana las pruebas finales del concurso provincial de Arada en las que intervinieron los aradores ganadores de las pruebas comarcales. No hubo mucha concurrencia de público porque no se organizó un servicio de autobuses que hubiera sido necesario para el traslado al lugar de la competición; no obstante hicieron acto de presencia numerosos labradores; especialmente paisanos de los concunsantes.

Constituido el Jurado por el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, el vicepresidente, vocales de la Cámara; dos ingenieros agrónomos y dos labradores de los presentes, comenzaron las pruebas, seguidas con gran expectación. Los aradores abrieron surcos de un kilómetro de longitud con rapidez, precisión y buena labor, haciendo muy difícil la tarea del Jurado, por lo reñido de la competición.

Terminadas todas las pruebas y previa la deliberación del Jurado, se estableció la siguiente clasificación:

Primer premio, consistente en el trofeo "Dominguez Guerra", banda, medalla y diploma de campeón, además de

2.000 pesetas en metálico, a Jesús Martín Vicente, de Burganes de Valverde, comarcal de Benavente.

Segundo premio consistente en medalla, diploma y 1.000 pesetas a Florentino Martín Sánchez de Venialbo, comarcal de Fuentesauco.

Tercer premio, consistente en medalla, diploma y 750 pesetas, a Ezequiel Tamame Redón, de Pereruela, comarcal de Zamora.

Se concedieron menciones honoríficas a los representantes de las Comarcales de Corrales, Alfonso Alvarez Vicente, de Manganeses de la Lampreana, Francisco Ferrera Gómez, de Tábara, José Clemente Fresno, y de Toro, José Aparicio.

José Rodríguez Marcos, inspector provincial del Movimiento

Ha sido designado inspector provincial del Movimiento el camarada José Rodríguez Marcos, ocupando el puesto que dejó vacante el camarada Arturo Almazán al ser nombrado subjeje provincial del Movimiento.

Con su nombramiento, José Rodríguez Marcos comienza una nueva etapa de su línea de servicio a España y al Caudillo en la que, dadas sus relevantes condiciones, le auguramos muchos éxitos.

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

Manresa y Navarro: «Comentarios al Código civil» (tomo III—Artículos 333 a 429—7.ª edición). Contiene la última palabra, en doctrina, legislación y jurisprudencia, 176 pesetas. Mucius Scaevola: «Código Civil» (tomo XXIV—1.ª parte—Arts. 1542 a 1582) Nueva edición revisada y puesta al día por el doctor Lino Rodríguez Arias, 160.—Diego San José: «Gente de ayer». Instantáneas biográficas de hombres ilustres, 50.—Theo Collignon: «Iniciación al ejercicio de la Abogacía con prólogo de Nicolás Pérez Serrano, 45.—J. Muñoz Casillas: «La renta nacional y el presupuesto», 10.—Tomás Ogáyar: «El nuevo régimen jurídico de las Sociedades Anónimas», 10.—L. Prieto Castro: «Correcciones al derecho sobre ejecución forzosa de la Ley del Enjuiciamiento Civil», 12.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el «Instituto Editorial Reus». Preciados 6 y 23. Madrid.



Actos religiosos y junta general ordinaria de la Cruz Roja toresana

TORO.— (Corresponsal).— El pasado día veinticuatro, celebró la Cruz Roja toresana una reunión en el templo de Santa Catalina, oficiándose una misa con sermón a cargo del asesor religioso de la Institución, cuyo objeto era impetrar la paz de los pueblos y las naciones.

A continuación tuvo lugar la Junta General Ordinaria que esta Asamblea verifica todos los años.

RESUMEN DE ACTIVIDADES

En el cuarto de socorro se han practicado 327 curas de urgencia. El Destacamento de tropas sanitarias prestó 69 servicios en camilla.

Por el coche ambulancia se han trasladado de esta ciudad y pueblos inmediatos a Zamora y Valladolid, 40 enfermos y heridos y uno a la provincia de Palencia y varios en la ciudad.

En la festividad del Cristo de las Batallas se instaló en la pradera, muy cerca de la ermita, la tienda de campaña y puesto de socorro, destacando la presencia activa, eficaz y necesaria de nuestro personal y tropa sanitarios, dando al ambiente una nota de colorido local, de la cual no se puede prescindir por cuanto contribuye a dar mayor realce a la romería del Santísimo Cristo, considerado como copatrono de la ciudad.

El día 3 de septiembre se celebró la Fiesta de la Bandera, siendo el resultado de la recaudación muy satisfactorio. El mismo día del Santísimo Cristo de las Batallas, se celebró el "Día del Camillero". Asimismo el señor Tesorero dió cuenta de sus gestiones y rindió cuentas claras y detalladas, que fueron aprobadas por unanimidad.

Finalmente por el Presidente de la Entidad Local, señor Samaniego se dió cuenta de haber puesto la dimisión ante la Asamblea Suprema y sometiendo ésta a la aprobación de la Junta General, la cual rechazó las pretensiones del señor Presidente por estimar que en su persona se reúnen las mejores condiciones para el desempeño del cargo.

BENDICION DE UN NUEVO COMERCIO

En la mañana del día 29, y con motivo de su apertura al público, fué bendecido por don Emilio Gutiérrez, párroco de San Julián de los Caballeros de esta ciudad, el nuevo local de loza y cristalería, "El Ca-

pricho", propiedad del industrial de esta plaza don Antonio Rodríguez Antón, que aporta al comercio toresano una verdadera innovación. Una de sencillez y elegancia.

FESTEJO TAURINO

El domingo se celebró en Toro un festejo taurino. Cinco novillos, uno de muerte para Marcial Rodríguez. Asistió poco público.

Marcial recibió al bicho con tres verónicas y media, siguiendo por chicuelinas y adornos. El novillo llega inculcero a la muleta. Trasteo para fijarlo: tres ayudados por alto, derechazos y una serie de naturales, rematando con el de pecho. Con el estoque no tiene fortuna. Pinchazo, estocada y descabello. Muchos pitos al toro y palmas al matador.

La lidia, por aficionados locales, de los cuatro novillos resultó entretenida.

IMOZAS

Primera misa

MORALES DEL REY.— (Corresponsal).— Días pasados se celebró en la iglesia parroquial de Morales del Rey un solemne y brillantísimo acto religioso en el cual cantó misa por vez primera el joven sacerdote don José González Alonso. La Iglesia estaba materialmente abarrotada de fieles y los altares se hallaban artísticamente adornados.

El nuevo sacerdote cruzó las calles que separan su casa de la parroquia acompañado por los jóvenes del pueblo, entre una salva de disparos de cohetes. La calzada estaba alfombrada con flores del campo. Ocupó la Sagrada Cátedra el reverendo P. Cipriano de la Redelga, O.F.M. que pronunció una hermosa plática. Todo el barrio de Redelga se sumó en el acto de rendir homenaje a don José González. Después se celebró una comida íntima en la que reinó la más franca cordialidad y alegría.



HOY: 8,15 tarde y 11,15 noche El extraordinario DEBUT de su maravillosa

Compañía de clásico Circo

A PRECIOS POPULARISIMOS 12 MAGNIFICAS ATRACCIONES LOS ASES DEL HUMOR LOS SUPERPAYASOS TONY y GEROMITO DIAZ y la colaboración extraordinaria de la atracción mundial LOS BAHAMONDE Hijos de Zamora y que aquí se despiden del público español antes de su salida para América

INDUSTRIALES

Dar publicidad a sus productos es aumentar su venta. Le ofrecemos la máxima oportunidad con grandes descuentos que tenemos establecidos de acuerdo con los diarios que utilice de los 36 de que disponemos. Consulte detalles a su Agencia de Publicidad o en la Administración de este diario. Avenida José Antonio, 7. Teléfono 1570.

Guía litúrgica

Hoy martes, día 1. Fiesta de la Preciosísima Sangre de Nuestro Señor Jesucristo. Misa propia "Redimisti nos", segunda oración de San Juan Bautista; Credo; Prefacio de la Cruz.

Mañana, miércoles, día 2. La Visitación de Nuestra Señora. Misa propia "Salve sancta parens"; segunda oración de los santos mártires Procesa y Martiniano; tercera por la Iglesia; Credo; Prefacio de la Virgen.

El tiempo en la ciudad

Temperaturas extremas: Máxima: 24,4 a las 13 h. Mínima: 15,8 a las 3 h. Lluvia 13,8 litros por metro cuadrado.

Insolación efectiva: 5 horas y 15 minutos.

Otros fenómenos: Evaporación: 8,8 litros por metro cuadrado.

Tiempo probable: Inseguro, con tendencia a mejorar.

(Datos facilitados por el Servicio Meteorológico de Zamora).

Farmacias de guardia

D. Isaac Tejedor González (Baborraz); don Claudio Rodríguez (Santa Lucía); don Angel Rebollo (Puerta de la Feria).

Para el despacho nocturno en las Farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Espectáculos para hoy

CINE BARRUECO. — «Amor que mata» (5).

TEATRO RAMOS CARRION. — «En una isla contigo» (3).

TEATRO PRINCIPAL. — «Gallo giro» (5) y «Agustina de Aragón» (2).

CIRCO ESPAÑA. — Funciones de debut.

Significado de los números. — 1. Para todos. — 2. Mayores de 14 años. — 3. Mayores de 21 años. — 4. Mayores con repaso. — 5. Graciamente peligrosos. — 6. Sin crítica.

(Certificaciones proporcionadas por la Oficina Nacional de Vigilancia dependiente de la Comisión Episcopal de Ortodoxia y Moralidad.)

A PLAZOS Relojes
CON CERTIFICADO DE GARANTIA PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS APART. 678 ROTVAL MADRID

Se desea REPRESENTANTE activo, con amplios conocimientos industriales, bien relacionado para la venta de maquinaria. Inútil sin informes. — Apartado 6.081, MADRID.

VISNÚ
IDEAL PARA EL CUTIS

Reunión del Consejo provincial

A las siete de la tarde de ayer se reunió el Consejo provincial de la Falange bajo la presidencia del jefe provincial camarada Alfin Delgado.

En dicha reunión se estudió una circular sobre uniformidad. Asimismo se acordaron varias propuestas para ingreso en la Orden de Cisneros, y el Plan de inauguraciones del día 18.

Finalmente informaron los distintos delegados de Servicio.

II Salón Nacional de Fotografía

Organizado por la Delegación provincial de Ministerio de Información y Turismo de Pontevedra, se establece el certamen II Salón Nacional de Fotografía Artística. Con las obras premiadas se celebrará una exposición que será inaugurada el 9 de agosto.

ESTUDIOS

En la Universidad de Salamanca y con la calificación de sobresaliente, ha terminado el primer curso de la carrera de Derecho el joven don Jaime Gago Sevilla.

Felicitemos al estudioso joven y le deseamos siga obteniendo tan brillante calificación en años sucesivos, felicitación que hacemos extensiva a sus familiares.

ANUNCIOS ECONOMICOS

Ningún artículo usado podrá venderse; según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

VENTAS

VENDO coche Fiat barato. Publicidad Jambriña, Ronda San Torcuato, 7 (1118)

VENDO motor gasolina dos caballos, con cupo o cambiaria por eléctrico de uno. San Andrés, 23. (1120)

VENDO coto redondo 160 hectáreas, labor, pastos, primérisima calidad, parte regadio, 25 kilómetros Salamanca. Abstenerse curiosos. Almo. Zamora, 26. Salamanca. (1124)

VENDO casa, llave en mano propia veraneo, facilidades informes, Avenida Riquejo, 5. (1117)

SE VENDE receptor Marconi nuevo tamaño grande; tres postes madera muy seca once metros largo. Razón, Doctor Olivares 36, Barrio Candelaria. (1137)

OFERTAS MAQUINAS PUNTO baratísimas, Coca, Espoz Mina, 13. Madrid. (722)

OFRECESE señorita con título clases niñas 1.ª Enseñanza Informes, Avenida Riquejo, 5. (1117)

"JUNQUERA" obtiene rápidamente LICENCIAS CAZA, pasaportes, pasajes, DOCUMENTO IDENTIDAD. Santa Clara 26. (1140)

VARIOS SE NECESITA molinero entendido en piedras. Inútil sin buenas referencias. Informes: Rodrigo Velasco, Avenida Portugal, 10. (1114)

1570 Marque estas cuatro cifras y nuestra sección de publicidad le atenderá inmediatamente.

CARTELERA

CINE BARKUECO HOY 5,30, 8 y 11. Super-films Warner Bros. Acción y dinamismo Amor que mata

Jueves el inolvidable film de BARBARA STANWYCK MENTIRA LATENTE Un estreno sensacional policíaco DUDA Conrado San Martín

Teatro Ramos Carrion HOY 5,30, 8 y 11. En Technicolor EN UNA ISLA CONTIGO Esther Williams, R. Montalban, Sábado SINFONIA DEL AMOR

Teatro Principal HOY continua desde las 5 GALLO GIRO y AGUSTINA DE ARAGON

BANCO CASTELLANO

El Consejo de Gobierno de este Banco, usando de la facultad que le concede el artículo 44 de los Estatutos del mismo, en sesión celebrada hoy, ha acordado repartir a los señores accionistas a cuenta de las utilidades del ejercicio corriente un dividendo activo de 20 pesetas líquidas por acción.

El pago quedará abierto desde el día 5 de Julio próximo en la Central de este Banco en Valladolid y en sus Sucursales de Palencia, Zamora, Segovia, y Santander, mediante presentación del extracto de inscripción correspondiente.

Valladolid, 25 de Junio de 1952.—El Secretario General, AMADOR MARTIN MADERA.—V.º B.º: El Presidente del Consejo, VICENTE MOLINER VAQUERO.

EXAMEN DE ESTADO

Los profesores señores D. FEDERICO GARCIA BERNALT y D. JOSE MARIA GONZALEZ MURIEL, darán comienzo sus clases de preparación intensiva para la próxima convocatoria de septiembre, el día 15 de Julio Informes COLEGIO MENENDEZ PELAYO (Casa de las Conchas) Teléfono 2235 SALAMANCA

LOS DEPORTES Imperio LOS DEPORTES

EL BARCELONA GANO TAMBIEN LA COPA LATINA

Venció al Niza por 1-0 en un partido en el que los espectadores se dieron de bofetadas

PARIS, 29. El Barcelona ha vencido uno a cero al Niza en el partido para la Copa Latina.

Durante los primeros 35 minutos de la primera parte el dominio correspondió a los franceses, que han marcado estrechamente a sus contrarios y también han sido más veloces.

En el decimoquinto minuto, un remate de cabeza de César paso rozando el marco.

Dos minutos después, Carre tira desde fuera del área con un potente tiro que Ramallets detuvo brillantemente. En los minutos 23 y 25 Ramallets salvó nuevamente dos tiros que parecían tantos.

En los últimos 10 minutos del primer tiempo reacciona el Barcelona y empezó a dominar, pero sin poder romper la cerrada defensa francesa.

Termina el primer tiempo con empate a cero.

ATACA EL BARCELONA

En la segunda parte cambió la fisonomía del partido, comenzando a atacar los jugadores españoles.

El árbitro concedió un golpe franco del que vino el primero y único tanto español cuando faltaban 11 minutos para terminar el encuentro. El público se mostró en desacuerdo con esta decisión.

En la tribuna algunos espectadores españoles y franceses empezaron a pegarse. Esto se había generalizado y la policía tuvo que intervenir para restablecer el orden.

El golpe franco se dió por una entrada peligrosa de Ploevin a Boch. Marcó César de un pase de Kubala.

Los barceloneses procuraron defender la ventaja teniendo en cuenta el poco tiempo que faltaba. Esta táctica hizo que en los últimos momentos dominaran un poco los franceses, pero todos sus ataques han sido infructuosos. Terminando el encuentro con el triunfo del Barcelona por 1-0, adjudicándose así la Copa Latina.

La clasificación de la Copa Latina de 1952 queda como sigue:

- Primero: C. F. Barcelona.
- Segundo: Niza.
- Tercero: Juventus, de Turin.
- Cuarto: Spórting, de Lisboa.—Alfil.

Italia ganó a España en hockey sobre patines

OPORTO, 30.—Se han jugado esta tarde los partidos de hockey sobre patines que se suspendieron anoche por la lluvia y que han terminado con los siguientes resultados: Italia, 3, España, 2; Gran Bretaña, 4; Suiza, 1; Portugal, 9, Francia, 0.—Alfil.

Almaraz, se ofrece

Sabemos que el señor Hurtado ha recibido una atenta carta de Almaraz, el defensa que en la pasada temporada formó con el Atlético y que al finalizar la temporada marchó para Burgos para firmar a favor del titular.

En la misiva, el ex zaguero rojiblanco felicita al directivo zamorano por los recientes éxitos del Atlético, y a continuación dice que reconoce que se portó mal con su antiguo Club, pues se marchó casi por "las buenas", sin decir adiós siquiera. Da muchos recuerdos para todos los compañeros de Junta, y al final... ¡al final! Almaraz muestra deseos de volver al Atlético!

EL MESTALLA, A PRIMERA DIVISION

El Real Gijón, permanece At. Zamora, Lucense y Guecho, en Tercera

Finalizados los diversos torneos de ascenso a Primera División y permanencia en Segunda y Tercera, la clasificación de los equipos queda de la forma siguiente:

PROMOCION A PRIMERA DIVISION

Ferrol, 1; Real Gijón, 3. Alcoyano, 4; Santander, 2. Mestalla, 5; Logroñés, 1.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Mestalla	10	5	4	1	27	10	14
R. Gijón	10	5	3	2	19	14	13
Santander	10	5	1	4	27	20	11
Alcoyano	10	4	1	5	23	21	9
Logroñés	10	3	2	5	11	21	8
Ferrol	10	2	1	7	13	35	5

Ascende a Primera División el Mestalla, permanece en la misma el Gijón, desciende a la Segunda el Real Santander y continúan en esta categoría Alcoyano, Logroñés y Ferrol.

PERMANENCIA EN SEGUNDA DIVISION

Torrelavega, 6; At. Baleares, 2; D. Córdoba, 2; D. Alavés, 4. Melilla, 4; Caudal, 0.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Caudal	10	6	2	2	24	20	14
Melilla	10	5	2	3	21	13	12
Torrelavega	10	4	3	3	21	18	11
At. Baleares	10	3	2	5	18	28	8
Alavés	10	3	2	5	19	16	8
Córdoba	10	2	3	5	19	28	7

Permanecen en Segunda División el Caudal y Melilla y descienden a Tercera División Torrelavega, At. Baleares, Alavés y Córdoba.

PERMANENCIA EN TERCERA DIVISION

Grupo Primero
C. Lucense, 1; Gerona, 1. Guecho, 4; At. Zamora, 0.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
At. Zamora	8	5	0	3	16	17	10
Lucense	8	3	2	3	8	9	8
Guecho	8	4	0	4	15	11	8
Badajona	8	3	2	3	15	12	8
Gerona	8	2	2	4	8	12	6

Natación en el Duero

Victoriano Hernández, del Club toresano, ganó la prueba de los 1.600 metros

Organizadas por el Club Náutico Zamorano, bajo el patrocinio de la Junta de Festejos, se celebraron el domingo pruebas de natación y remo en el Duero.

Por la mañana tuvo lugar la travesía del río sobre 1.600 metros en favor de corriente. Ganó la Copa del Gobernador Civil Victoriano Hernández, de Club de Remo y Natación de Toro, que invirtió un tiempo de 19 minutos, 30 segundos. En segunda posición entraba Agustín Ortiz, del Náutico local, con 20 m. 4 s., adjudicándose el Trofeo de la Diputación provincial. El del Ayuntamiento fué para Demetrio Martín, del Fluvial de Salamanca con un tiempo de 21 m. 5, y la Copa Comisión de Fiestas y Mercados para Florentino Rodríguez, del Náutico Zamorano con 22 m. 31 s. En quinta posición se clasificó Antonio Alonso, del C. N. Z., en 22 m. 31 s. Hubo, además, pequeños premios en metálico para los vencedores. Tomaron la salida diez nadadores.

Por la tarde y sobre 1.000 metros, se disputó la prueba de piraguas. En biplazas ganaron Mariano Martín Vázquez y José Fernández. El triunfo en manoplas fué para Miguel Fernández Perdigón. Hubo trofeos para los tres. Las pruebas de natación anunciadas para ayer han sido aplazadas hasta el domingo.

Segundo Grupo

Alicante, 1; Huelva, 1. Castellón, 7; Tomelloso, 4.

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Alicante	8	4	2	2	21	11	10
Huelva	8	4	1	3	18	12	9
Castellón	8	3	1	4	14	18	8
Cartagena	8	4	0	4	17	19	8
Tomelloso	8	2	2	4	14	18	6

Permanecen en la Tercera División el Atlético de Zamora, Gimnástica Lucense, Guecho, Alicante, Huelva y Castellón, y descienden a la categoría regional los otros cuatro conjuntos.

CICLISMO EN PISTA

PRUEBAS MUY COMPETIDAS

El domingo se celebraron en el campo de Educación y Descanso las pruebas de ciclismo en pista, organizadas por el C. C. Z. bajo el patrocinio de la Junta de Festejos.

A las diez menos cuarto tuvo lugar la carrera de persecución a la australiana, disputada por los corredores zamoranos. Venció Alfonso de Mena seguido de Cabañas, De la Fuente y Cordero.

Segunda carrera, de eliminación a 10 vueltas, siendo eliminado el corredor que a partir de la vuelta pasara el último frente a la meta. Los dos primeros quedaron al margen por avería: Piñeiro y Pedro Prieto. La clasificación fué: Vencedor, Labrador, seguido de Francisco Moreno, Angel Alonso, Félix Alonso, P. Prieto Piñeiro.

Tercera carrera, de persecución a la italiana, por equipos de dos a dos vueltas, marcando en cada una un corredor que se retirara al completarla. Vencedor, el equipo formado por Cabañas y De la Fuente. Segundo, Mena y Cordero.

Cuarta carrera, de persecución a la australiana para figuras. Venció F. Moreno, seguido de Piñeiro, Félix Alonso, Angel Alonso.

Quinta carrera, de persecución a la australiana. Venció P. Prieto, seguido de Labrador, Mena y Cabañas.

Sexta, eliminatorias de velocidad. En la primera vence Moreno a Angel Alonso. En la segunda Piñeiro a Félix Alonso. En la tercera, Labrador a Pedro Prieto. Esta fué la más disputada.

Prueba final para los tres primeros puestos que disputan Piñeiro, Labrador y Pedro que se clasifican por el orden indicado. Para el cuarto, quinto y sexto puesto corren la final, Moreno, Angel Alonso y Félix Alonso, quedando clasificados por el orden indicado.

Por último se disputa una carrera de persecución por equipos a la italiana, venciendo el compuesto por Pedro Prieto, Piñeiro y Félix Alonso y vencidos Labrador, F. Moreno y Angel Alonso.

Totalizada la suma de puntos de los corredores en todas las pruebas, se clasifican así: Labrador, 15 puntos; Moreno, 13; Pedro Prieto y Piñeiro, 12 puntos; Angel Alonso, 8; Félix Alonso, 7.

BUENA RECOMPENSA

CABO D'ANTIBES (Francia), 30.—El productor cinematográfico norteamericano, Jack Warner, ha ofrecido una recompensa de más de mil dólares a quien encuentre un anillo de platino y diamantes valorado en diez mil dólares, que perdió cuando se bañaba en la playa de Antibes, en la Riviera francesa.—Efe.

Bernardo Ruiz avanza en la clasificación general después de la quinta etapa, que resultó durísima

ROUBAIX.—Ciento nueve corredores tomaron la salida el domingo, para cubrir la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia entre Roubaix y Namur (Bélgica). Los corredores participantes tomaron la salida bajo un sol ardiente y con tiempo tormentoso.

El ritmo general de la carrera fué lento debido al agobiante calor, teniendo que duchar los aficionados al paso por los diversos pueblos a todos los participantes con cubos de agua y mangas de riego.

Pasada al frontera belga, el corredor luxemburgués Diederich realizó una magnífica escapada, llegando solo a la meta con cinco minutos de ventaja sobre su inmediato seguidor, el italiano Coppi. Diederich cubrió los 197 kilómetros de recorrido en 5 horas, 54 minutos, 28 segundos. A continuación se clasificaron Coppi, el belga Van der Stock y los italianos Bartali y Magni. El español Bernardo Ruiz entró en el decimotercero lugar, clasificándose los restantes participantes españoles del modo siguiente: José Serra, 28; José Pérez, 40; José Gil, 48; Trobat, Gelabert y Massip, "ex aequo", en el 57 lugar.

La etapa fué muy dura, y al terminar la misma el director técnico del conjunto español, Mariano Cañardo, manifestó que consideraba como una proeza el que los siete corredores españoles hubiesen llegado a Namur en medio de un sol ardiente, cuando hombres como el belga Van Steen-

bergen habían entrado en la meta después del tiempo límite. Después de esta etapa figura en el primer puesto de la clasificación el francés Lauredi, seguido de los belgas Van der Stock y Close, el luxemburgués Diederich y el italiano Coppi, que en los 25 kilómetros finales de la quinta etapa realizó un magnífico esfuerzo. El español Bernardo Ruiz ocupa el undécimo puesto, a 35 segundos del famoso corredor italiano Bartali. La clasificación por naciones da el octavo lugar a España.

El Atlético de Madrid empata en La Habana

LA HABANA, 30.—Con empate a un tanto ha terminado el encuentro entre el Atlético de Madrid y el Juventud Asturiana. Durante el primer tiempo, que terminó a cero a favor del Atlético, el juego estuvo bastante nivelado, mereciendo marcar el Juventud dos goles en sendos tiros que se estrellaron en los postes. También el Atlético debió marcar otro gol más por lo que no le fué señalado al Juventud Asturiana una falta cometida dentro del área a los cuarenta minutos.—Alfil

NUOVO TRUFINO DE MONZON

LA HABANA.—El boxeador español Antonio Monzón ha vencido al cubano Mario Vinent por descalificación del último en el octavo asalto. Durante la pelea, Monzón castigó a Vinent con constantes y potentes golpes que le tuvieron al borde del fuera de combate en varias ocasiones. Apenas iniciado el octavo asalto, Vinent dió un fuerte golpe con la cabeza al pugil español, abriéndole una profunda brecha, que le causó una gran hemorragia. El árbitro detuvo el combate y proclamó vencedor a Monzón por descalificación de su contrario. La decisión no fué del agrado de numerosos fanáticos, que arrojaron al "ring" almohadillas y botellas, deteniendo la Policía a varios revoltosos.—Alfil.

Muñoz, preparador regional de fútbol

El que fué defensa del Atlético Zamora y últimamente del Cacereño, Francisco Muñoz, ha merecido la calificación de aprobado en el resultado final de los Cursos de Preparadores de la actual temporada organizado por la Escuela Regional de la Federación Extremeña de Fútbol.

Oportunamente y por la referida Federación le será comunicado si por el número obtenido figura en el cupo que asigne la Escuela Nacional a dicha Región para aspirar al Curso Nacional de Burgos.

Con este motivo, felicitamos al notable zagüero que defendió los colores rojiblanco de nuestro primer Club, a quien deseamos muy de veras que su buena puntuación obtenida ahora en la Escuela Regional le permita acudir próximamente al Curso Nacional de Burgos.

Un equipo de fútbol gana por 71 a 0

CONCORDIA.—(Argentina).—El equipo de fútbol Victoria se negó a jugar un partido en señal de protesta por el árbitro designado. Los jugadores del Victoria permanecieron en el campo como estatuas mientras su contrario, el Wanderers, marcaba durante el encuentro 71 tantos.—Alfil.

Pedro Martín venció en la carrera de camareros

A las doce de la mañana de ayer se celebró en la Plaza Mayor la anunciada carrera de camareros, consistente en cinco vueltas a la Plaza portando una bandeja con una botella y un vaso.

Venció en la prueba Pedro Martín que se adjudicó el premio de 300 pesetas y una botella de licor obsequio de una casa comercial. En segundo lugar se clasificó Alvaro Alarma, que fué obsequiado con 200 pesetas y otra botella. Continuación, Andrés Martín, 100 pesetas; Antonio San León, 50, y Salvador Vara, 25 pesetas.

CARRERAS INFANTILES

En las carreras pedestres infantiles celebradas en la explanada de la Plaza de Toros se dieron las siguientes clasificaciones:

PEQUEÑOS

Primero, Ismael Cañibano; segundo, Angelín García, tercero, Luisín Martín.

MAYORCITOS

Primero, Francisco Holgado; segundo, Santiago Quevedo; tercero, Jerónimo Moraga.

CON LOS PIES ATADOS

Primero, José de la Iglesia; segundo, Valentín Fernández; tercero, Felipe Núñez y cuarto Antonio Pérez.

Delegación de Trabajo

El Excmo señor Ministro de Trabajo con fecha 11 de junio ppdo. y en relación con las mujeres de limpieza que prestan sus servicios en actividades cuya Reglamentación de Trabajo no consigna tal categoría, cuyas retribuciones por jornada completa y horas fueron establecidas por Orden de 19 de diciembre de 1949 ha acordado:

Que las retribuciones fijadas para tal personal por la Orden antes citada sean sustituidas por las siguientes:

Jornada completa 264 pesetas mensuales.

Por hora 1,55 pesetas.

Sobre las mencionadas remuneraciones disfrutará el citado personal de un Plus de carestía de vida de 25 por 100, no computable a efectos de Subsidios y Seguros Sociales, pero que se tendrá en cuenta, por el contrario, en la aplicación del Régimen de accidentes de trabajo, pudiendo ser absorbido o compensado, total o parcialmente, con las mejoras económicas que sobre las retribuciones iniciales tengan establecidas las empresas.

Las mujeres de limpieza a quienes esta disposición afecta, percibirán aumentos por antigüedad, consistentes en seis quinquenios del 5 por 100 cada una de las remuneraciones consignadas, en el apartado 1.º, iniciándose el reconocimiento de antigüedad al igual que para el restante personal afectado por la Reglamentación respectiva, no teniendo sin embargo el pago efectos retroactivos, sino empezando a percibirlo lo mismo que las nuevas retribuciones y el plus de carestía de vida a partir de hoy día 1.º de julio.

Libramientos de Hacienda

Justo Hernández, Antonio González Sánchez Blanco, Ramón Iglesias, depositario pagador, Ursicino Dominguez, Manuel Chaguaceda, Pedro Sánchez, Diputación provincial, Medardo Rivera, Indalecio Bueno, Luis Gonzalo Béjar, César Cortada, Juan Díges, Francisco Pérez Loza, Avelino Moure, Antonio Blanco, habilitado de Ganadería, Angel Matellán, Rogelio Díaz, Julio Fernández, Baldomero Muñoz, Pablo Alonso, Vicente Díez, habilitado del Séptimo Tercio de la Guardia Civil, Matías Acedo; Santiago Lorenzo, Macario Perriáñez, Nicolás García, Tomás Calvo, Luis García Bautista, Pablo Junquera, Benito Peral, Angel Rodríguez, Arsenia Vega, Tarsila Vicente, Pedro Arias, Ildefonso Gago, Manuel Vega, José Cervero, Arturo Lozano, Manuel de Avila, Ignacio Almazán, habilitado de la 222 Comandancia de la Guardia Civil, Fernando Fernández, Andrés Villalba, Jesús García de León, presidente de la J. T. de Menores, Alicia Hernández, Santiago Lorenzo, Matilde López, Claudio Hernández, habilitado Distrito Forestal, Antonio Piorno Herrero, administrador de la Prisión, Felipe Suárez, depositario pagador, Victoriano Velasco, Pedro Núñez, Antonio Milán, Antonio Rodríguez Rodríguez, Ramón Francisco Calzada, jefe de Telégrafos, Pedro Arias, Pablo Alonso, Aniceto Martín y Enrique González.

CLASES PASIVAS

- Día 1 de 11 a 1: Retirados.
- Día 2 de 11,30 a 12,30: Jubilados y Medallas.
- Día 3 de 11,30 a 12,30: M. Civil y Militar.
- Día 4 de 11 a 12,30: Altas y todas las nóminas.

Comerciante, Industrial

No esperes como el «Cándido de Voltaire» a que te caiga el higo en la boca. Sal a buscar al cliente en las columnas de nuestro periódico. La publicidad que te brinda IMPERIO es auténticamente eficaz. Millares de personas conocerán tu artículo. Y verás cómo tu mostrador se llena de gente.

Magni gana la sexta etapa y pasa al primer puesto de la clasificación

Todo el equipo español se clasificó en el mismo tiempo que el décimo

METZ, 30.—La sexta etapa de la Vuelta Ciclista a Francia en el recorrido de Namur-Metz de 228 kilómetros ha sido ganada por el corredor italiano Fiorenzo Magni. Logró más de diez minutos de ventaja sobre el pelotón lo que le ha permitido pasar al primer puesto de la clasificación general saltando desde el quinto lugar.—Alfil.

BRILLANTE CARRERA DE LOS ESPAÑOLES

METZ, 30.—El vencedor de la etapa de hoy, Magni empleó en el recorrido siete horas, siete minutos y cincuenta y seis segundos, lo que representa una media de 32,094 kilómetros por hora. En segundo lugar se clasificó Sabbadini, del Oeste-Sudoeste, en 7-13-31; 3, Weilenmann, Suiza, igual tiempo; 4, Spihler, Suiza, igual; 5, Rolland, Francia, 7-15-34; 6, Franke, Holanda, igual; 7, Decaux, París, igual. A los primeros corredores siguió el pelotón principal dividido en dos grupos. El primero en 7-15-34 y el segundo en 7-15-45. Todos los corredores españoles llegaron en los grupos del pelotón principal después de una brillante carrera de equipo.—Alfil.

VICTORIOSA ARRANCADA DE MAGNI

METZ, 30.—La victoriosa arrancada de Magni empezó pocos kilómetros después de la salida. El campeón italiano logró ventaja de dos minutos treinta segundos sobre el pelotón a 31 kilómetros de la meta. Magni continuó a gran tren aumentando por momentos su ventaja. Poco antes de la meta en el descenso de Metz, Sabbadini y los dos corredores suizos Weilenmann y Spihler salieron del pelotón consiguiendo clasificarse inmediatamente detrás de Magni. El día ha sido uno de los más caurosos en la historia de la Vuelta a Francia.—Alfil.

LOS ESPAÑOLES

METZ, 30.—Los corredores españoles: Bernardo Ruiz, José Pérez, Serra, Gelabert, Trobat, Massip y Gil, es decir, los siete que forman el equipo se han clasificado en décimo lugar exaequo, con un tiempo de 7-15-34, a siete minutos treinta y ocho segundos del ganador de la etapa.—Alfil.

CLASIFICACION GENERAL

METZ, 30.—Después de la etapa de hoy la clasificación general de la Vuelta a Francia se establece en la forma siguiente: 1, Magni, Italia, 36 horas, 28 minutos y 51 segundos; 2, Lauredi, Francia, 36-29-03; 3, Van der Stock, Bélgica, 36-29-04; 4, Close, Bélgica, 36-31-47; 5, Coppi Italia, 36-35-09; 6, Carrea, Italia, 36-35-20; 7, Voorting, Holanda, 36-36-41; 8, Goldschmidt, Luxemburgo, 36-37-47; 9, Bartali, Italia, 36-37-54; 10, Diederich, Luxemburgo, 36-38-21; 11, Bernardo Ruiz, España, 36-38-29; 12, Ockers, Bélgica, 36-39-06.

Los corredores españoles después de esta etapa se clasifican así: 11, Bernardo Ruiz; 29, José Gil; 39, Antonio Gelabert; 47, Francisco Massip; 51, José Pérez; 53, Andrés Trobat; 65, José Serra.—Alfil.

DECLARACIONES DE BERNARDO RUIZ

METZ, 30.—Después de terminar la etapa, el corredor español Bernardo Ruiz, manifestó al corresponsal de Alfil lo siguiente: "Estoy muy contento acerca de la forma en que se desarrolló esta etapa para nosotros. Nos sostuvimos en el pelotón. No estamos demasiado cansados y estamos recuperándonos lentamente de las terribles etapas de la parte septentrional". Los corredores españoles están haciendo una demostración de su bien reconocida sobriedad, ya que comen poco, en su mayoría vegetales y no beben prácticamente nada en la carrera, mientras que los demás ciclistas pasan el día bebiendo cerveza, agua y limonada, los españoles se conforman con beber de sus propias cantimploras. "Sabemos que el beber con demasiada produce molestias estomacales", dijo Bernardo Ruiz. Añadió luego: "Refrena-

mos la tentación y así no sufrimos por el calor como les pasa a otros". Bernardo Ruiz explicó que se mostraban muy cuidados en su dieta debido a que deseaban evitar las vejigas en la piel que plagan a la mayoría de los corredores.—Alfil.

OTRAS MANIFESTACIONES DE NUESTROS MUCHACHOS

METZ, 30. Varios corredores españoles han expuesto sus opiniones después de la etapa de hoy. El capitán del equipo Bernardo Ruiz añadió a sus anteriores manifestaciones: "He comprobado que el seguir las tácticas de Coppi y Bartali es lo mejor que puedo hacer. Aún así deseo destacar de la línea del equipo español".

José Gil manifestó: "Aunque vivo en Francia y he recorrido en este país nunca he creído que estas etapas septentrionales podrían ser tan duras". Gil que parecía cansado a consecuencia de sus esfuerzos, dijo "que lo más importante es que ninguno de nosotros pa-

dece lesión o vejiga y que están dispuestos al máximo esfuerzo".

José Serra declaró: "Yo mismo estoy sorprendido de sentirme tan bien, después de haberme agotado al principio de la prueba. Estoy recuperando cada vez más y actualmente me encuentro en buena forma y preparado para las etapas de montaña".

José Pérez dijo: "No bebí durante la etapa y no he sufrido la menor molestia por el calor que no es tan terrible comparándolo con el de España, que yo conozco. Mañana será un día duro para mí y haré todo lo que pueda por quedar bien".

Los técnicos dicen que Antonio Gelabert es una de las revelaciones de esta vuelta, ya que no es sólo un buen corredor, sino un ciclista brillante que hace su carrera con habilidad y cabeza. Se espera que Gelabert sea uno de los destacados en las montañas y dé un gran salto en la clasificación general, cuando comience la carrera a través de los Alpes.

Los organizadores dijeron que Tik van Steenbergen, que se retiró hoy, recibió una segunda dosis de novocaina a lo largo de la ruta a fin de darle fuerzas para terminar la etapa, pero a pesar de todo se vio obligado a abandonar. Van Steenbergen había firmado antes de empezar la vuelta más de 30 importantes contratos a fin de tomar parte en pruebas de pista si terminaba la prueba. Marcel Blomme, se retiró en la etapa de hoy así como otros corredores franceses. Estos son Albert Dolhats (Oeste-Sudoeste), Jacques Dupont (París) y René Berton (Oeste-Sudoeste).—Alfil.

RESUMEN DE LA VUELTA

METZ, 30.—El resumen de la Vuelta es el siguiente: Se han recorrido 1.237 kilómetros y faltan por recorrer 3.534. La etapa de mañana Metz-Nancy, de 60 kilómetros se corre contra reloj.—Alfil.

CLASIFICACION POR EQUIPOS

METZ, 30.—La clasificación por equipos después de la sexta etapa, es la siguiente: 1, Francia 109-23-51, 2, Bélgica, 109-26-38; 3, Italia, 109-27-05; 4, Holanda, 109-41-45; 5, Este 109-50-00; 6, Noroeste 109-55-51; 7, Luxemburgo 110-0-47; 8, España, 110-08-47.—Alfil.



Fachada del Ayuntamiento de Cuéllar (Segovia), donde, al efectuar una reparación, fueron hallados los restos mortales del famoso historiador de los descubrimientos de América, Antonio Herrera, y de su esposa, doña Mencia Torres.

Ya hay signos de que la fiebre aftosa declina

Consignamos con satisfacción que estamos recibiendo informes de diversas regiones, coincidentes en que la fiebre aftosa parece entrar en la fase de crisis. Dicha temible enfermedad se hace menos aguda y van reduciéndose las zonas invadidas, confirmando, por lo general, que es la especie lanar la que proporcionalmente, ha sufrido menos bajas. Ultimamente, y ante el grave peligro, los dueños de ganado de pezuña han extremado sus precauciones para defenderlo de tal enfermedad. Creemos que en esta acción preventiva merece Galicia una mención especial.

Es de esperar, y de desear, que esta dolorosa experiencia, juntamente con la organización que por la Dirección General de Ganadería se trata de poner al servicio de nuestra riqueza pecuaria, sean garantía plena de que ésta no volverá a sufrir los efectos de un ataque tan general.

Mientras tanto, los rebanoos trashumantes, que forman un conjunto de varios millones de cabezas, siguen llegando a las estaciones férreas de Segovia, de Avila, de Palencia, de León, de Cataluña y de Aragón, o continúan marchando por camino, en agotadoras

marchas, en demanda de los verdes pastos y de los frescos regatos de los sistemas montañosos centrales y pirenaicos en los que han de permanecer, hasta que, declinado el otoño, retornen a sus cuarteles de invierno en el Mediodía o en las zonas meridionales aragonesas y catalanas.

Por cierto que en aquellas zonas de altura van a encontrar espesos herbazales y agua a discreción, como lo demuestran, en el primer caso, el abundante corte de hierba en perspectiva y, en el segundo, el excepcional caudal que llevan los ríos que serpentean en la accidentada orografía de las cordilleras, pese a que hemos entrado en pleno estío. A este respecto es suficientemente aleccionador, para quienes viven alejados de la campiña, el estado actual de nuestros embalses.

Eliseo DE PABLO

Por entregar un polizón encalla un barco

TARIFA, 30.—A unos ciento cincuenta metros de la costa ha encallado el buque «Ally» de la matrícula de Monrovia (Liberia). El suceso ocurrió a la una y media de esta madrugada. Anoche se recibió un radio del capitán del buque siniestrado comunicando que llevaba a bordo un polizón que debía entregar al pasar por el estrecho. Debido a haberse acordado demasiado a la costa cogió una retinga y encalló sobre las piedras en un lugar situado al este del puerto y frente a Miramar. Desde este punto, un numeroso gentío presencia las operaciones de salvamento.

Las autoridades del Marina que acudieron en auxilio del buque se hicieron cargo del polizón llamado Angel Ruiz Laborda, natural de Zaragoza, que había embarcado en Túnez en el mes de abril. Desde entonces estaba trabajando en el «Ally» por la manutención hasta tanto pasar por un puerto español. El navío procedía de Italia y viajaba hacia el Atlántico con un cargamento de sal. Esta mañana ha llegado al lugar del suceso, procedente de Gibraltar, el remolcador «Hércules» y se espera la subida de la marea para intentar su salvamento. Se ha procedido a la descarga de la sal. Las bodegas uno y dos se encuentran inundadas y se confía, si el viento no aumenta pueda ser desencallado.

Eden tiene ictericia

LONDRES, 30.—Lo mismo que el conde de Edimburgo, el secretario del Foreign Office, Anthony Eden se halla confinado en sus habitaciones por un ataque de ictericia. Ha tenido que cancelar todos sus compromisos políticos y sociales para estos días.—Efe.

La corrida de San Pedro

Si el arte de torear es parar, templar y mandar a un toro, de arte, poco, o casi nada, vimos ayer. Y no pretendemos decir que Luis Miguel a su segundo, que llegó al último tercio como un marmolillo y desangrando, no lo toreara. Si; lo cuidó, lo hizo pasar y bien, que quizás otros toreros no hubieran hecho... pero, aquí está el quid; para mí lo bue no que pudo hacer quedó desdibujado completamente por lo indefenso del novillo --que no toro-- que le tocó en suerte. Estaba el animal mutilado de los cuernos hasta el punto que de rematar en tablas se puso a sangrar

por ellos. Con un toro escurrido, de defensas dañadas y con poca sangre --ya que mucha había perdido-- para mí, la faena pierde mérito. No, no quiere decir esto que Luis Miguel no hiciera cosas buenas, ya que lo toreó, pero tan poco extraordinariamente. Después Luis Miguel, que no lo necesita estropeó lo poco bueno con desplantes para la galería, tocaduras de pitón, teléfonos, besos en el testuz y toda la gama de adornos estrambóticos de los que él no necesita, como si al hacerlo pretendiera emular el más difícil todavía! de las pistas circenses. Con la capa no hizo nada de particular y con las banderillas demostró lo fácil que es.

En su primero, que se vino abajo por algo que tenía en las pezuñas, estuvo breve, en medio de una bronca fenomenal. Como peón de Cayetano y lidiador a lo largo de toda la corrida, estubo inmejorable. El público, el poderoso público, le chilló mucho; unas veces con razón y otras sin ella, pero algunas, desde luego, sin saber lo que decía.

Cayetano Ordóñez, como si estuviera enterado que había sido tan discutido vino con una gran voluntad de vencer, y si no venció rotundamente, no fué por su culpa, ya que él puso todos los medios a su alcance, desde descabellados pases de rodillas, hasta desplantes llenos de coraje. Hizo lo que pudo y creemos que lo que sabe y por ello se ganó al público, que le aplaudió y le concedió oreja en su segundo. Para mí gusto estubo mejor en el primero y de merecer la oreja debía haber sido en éste. Quien da lo que tiene no está obligado a más y eso hizo Cayetano, el hijo de aquél de Ronda, que fué tan bueno.

Córdoba, el sustituto de última hora, toreó muy bien y muy templado al sexto toro, del que logró una faena vistosa, pero con esa frialdad característica del mejicano, que es contagiosa a los espectadores. Con el estoque está un poco verde, y esto lo venimos comprobando desde la primera corrida que le hemos visto. En su primero, el único peligroso y difícil del lote, toreó con valor sufriendo varias tarascadas y lo desparhó con brevedad.

Anotemos a lo largo de la corrida un quite por chicuelinas de Córdoba, muy toreras por cierto; el quite de Luis Miguel a un picador y el espléndido modo de picar de Chano, el varilarguero azteca, que fué muy aplaudido por su manera de alargar la pica, recibir al toro, correr la mano y aguantar sin barrenar, es decir lo que ahora no se estima.

Consignemos también que todos los diestros hicieron adornos de "Moda" se pusieron de rodillas ante el toro y que dos de ellos, Cayetano y Córdoba dieron manoleínas, antigua suerte, hoy en desuso.

-

En resumen, una corrida, entretenida, alegre y de pasar el rato sin nada extraordinario, es cierto, pero tampoco sin nada catastrófico ni desastroso. El público --salvo excepciones-- no salió descontento. Lo que hoy, nos parece, va siendo mucho para un festejo.

Los toros resultaron buenos y sin malas intenciones --salvo el tercero-- y ofrecieron una lidia sin dificultades. Los de Cayetano fueron dos habosas llenas de inocencia, y desde luego los mejores. El primero de Luis Miguel, que se estropeó, también fué muy bueno. Todos acusaron nobleza y bravura. También todos estaban afeitados lo suyo.

La entrada que tanta duda ofrecía el día anterior, resultó aceptable, con más de media plaza vendida. El tiempo no fué muy allá, pero tampoco se portó mal del todo.

Total, y para terminar, que hasta los elementos se portaron bien para no estropear el festejo, que resultó, sino de postin, muy del agrado del respetable.

VIROLA

Peso de los toros, 233, 264, 266, 260, 238 y 230.

Toreros sancionados

Por el señor gobernador civil han sido impuestas las siguientes sanciones como consecuencia de la corrida del día de San Pedro:

A Francisco Chavó Moreno y Epifanio Rubio, picadores del espada Luis Miguel Dominguín, 250 pesetas a cada uno por barrenar en el tercio de varas.

A Domingo Peinado González, banderillero, 250 pesetas por cortar las dos orejas y el rabo del cuarto toro, sin haber sido concedidas por la presidencia.

A Julio González Martín, banderillero, 250 pesetas por cortar las dos orejas y el rabo del sexto toro sin haber sido concedidos por la presidencia.

A José Cacho Tejedor, vecino de Tagarabuena, 250 pesetas por arrojarse al ruedo, desde el tendido seis, durante la lidia del cuarto toro, provisto de una muleta.

A Alfonso Villalba Pérez, 250 pesetas por arrojar una piedra a un picador durante la lidia del segundo toro.

Oro y huesos

ADVOCATE (Nueva Escocia), 30.—Edgar Snow, buscador de tesoros ha emprendido el regreso a Boston con un puñado de monedas españolas y portuguesas y un esqueleto recién desenterrado. Está convencido de que está más cerca que nunca de encontrar el oro enterrado por los piratas.

Snow se propone volver en breve. Llevará el esqueleto completo a la Universidad de Harvard, para determinar la edad. Cinco monedas son de plata de antigua acuñación española o portuguesa. Eje.

NUEVO GOBIERNO EGIPCIO

ALEJANDRIA, 30.—Oficialmente se ha anunciado la dimisión del primer ministro egipcio Hilalí Bajá. Ha sido encargado de formar gobierno el Independiente Hussein Sirry Baja.—Efe.

-

ALEJANDRIA, 3.—De fuente competente se anuncia que el rey Faruk ha aceptado la lista de gobierno presentada por Sirry Baja.—Efe.